

庆祝中华人民共和国成立73周年书画作品展开展

■记者 刘露

本报讯 9月30日上午,由市文学艺术界联合会主办的“奋进新征程、建功新时代、喜迎二十大”庆祝中华人民共和国成立73周年书画作品展在市博物馆开展。

本次作品展为期三天,展出的120余幅书画作品紧紧围绕喜迎党的二十大、庆祝新中国成立73周年主题。作品表现手法新颖,艺术特

点鲜明,弘扬了主旋律,大力歌颂党,歌颂祖国、歌颂人民。同时,展览作品赞美了我市近年来经济社会发展取得的优异成绩,引导广大群众树立永远听党话、坚定跟党走的理想信念。

本次书画展也是落实中国文联以及省、市文联关于开展“文化进万家,健康你我他”主题活动的具体实践,有助于丰富人民群众精神文化生活,传承中华民族优秀文化。

我市开展侨界“喜迎二十大 重阳聚侨心”活动

■记者 傅天一 通讯员 张庚

本报讯 在重阳节即将来临之际,9月27日,市侨办、市侨联、杜集区委统战部联合举办侨界“喜迎二十大 重阳聚侨心”活动。市委统战部、市侨联、杜集区委统战部相关负责同志,老年归侨侨眷、留学生亲属参加活动。

活动期间,老年归侨侨眷、留学生亲属们首先到市博物馆参观“统一战线百年发展历程”展览,在讲解

员带领下,大家仔细观看每一张图片、浏览每一段文字,共同回顾统一战线百年发展历程和全市统一战线同心向党、风雨同舟、砥砺奋进的光辉历程。随后到杜集区南山村参观南山长寿亭和省华侨国际文化交流基地南山汉文化博物馆,领略南山长寿文化和淮北汉文化风韵。

此次活动的开展,密切了与广大归侨侨眷、留学生亲属的联系,营造了尊老敬老、爱老助老的良好氛围。

参观城市展馆 了解发展变迁

■记者 徐志勤 通讯员 李亮

本报讯 9月27日,市妇联联合市首府实验小学开展“喜迎二十大 唱响家国情”主题实践活动,组织孩子们与爷爷奶奶一起走进淮北城市展示馆,了解城市发展变迁,感受家乡生态环境和经济社会发展的新面貌、新变化。

以淮北的“过去、现在、未来”为轴线,孩子们与爷爷奶奶饶有兴趣

地参观了淮北行政区域总体规划沙盘、历史人物、淮北民俗等主题展示空间。通过史料图片、沙盘模型、多媒体演示、电子查询等多种形式和声、光、电等高科技手段全方位、立体化的集中展示,穿越千年历史,品味“淮北”,近距离领略了淮北这座古城的魅力,感受城市日新月异的发展变化,感悟美好生活的来之不易,进一步激发孩子们爱党爱国爱家乡的情感。

杜集区开展“金秋调解夜话”法治宣传教育活动

■通讯员 申正亮
周萌萌 次旦旺姆

本报讯 9月28日,杜集区组织开展“金秋调解夜话”法治宣传教育活动,喜迎党的二十大胜利召开。区司法系统,各镇工会、综治、信访等部门参加活动。

活动通过悬挂醒目的“人民调解促和谐 化解矛盾保平安”条幅、设立咨询台营造普法宣传氛围,多部门齐发力共同宣讲习近

平法治思想的丰富内涵;介绍“人民调解为人民 全力护航二十大”工作内容,强调人民调解解决矛盾纠纷的好处;详细解答婚姻家庭继承、土地征迁、人身损害赔偿等法律问题;发放《宪法》《民法典》《人民调解法》等法律书籍和宣传彩页,为当地群众送上法律知识大餐。

活动共发放书籍1000余册,解答群众法律咨询80余次,切实增强群众法治观念和依法办事的意识。

草根明星登台献艺 群众乐享文化盛宴

■记者 刘露 通讯员 戴荣萍

本报讯 9月29日上午,古饶镇在古饶街举办“奋进新征程 喜迎二十大”国庆文艺汇演。

上午8时整,演出在舞蹈《山河美》中拉开序幕。歌伴舞《中国大舞台》《五星红旗迎风飘扬》,腰鼓《最炫民族风》《开门红》,独唱《党啊,亲爱的妈妈》,独舞《万疆》等节目,唱响了共产党好、社会主义好、

改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律。古饶镇新村社区居民配乐诗朗诵《大写的中国》表达了爱党爱国的赤诚之心。文艺汇演在歌伴舞《淮北是我家》中落下帷幕。

据了解,上台表演的近60位“演员”都是古饶镇的文艺骨干,绝对的“草根明星”。整台文艺演出呈现出浓郁的地方特色和乡土气息,为现场居民送去了一场精彩的视听文化盛宴。

市人大常委会领导调研督导安保维稳工作

■记者 王晨 通讯员 林建强

本报讯 9月29日下午,市人大常委会副主任张保成率队调研督导党的二十大安保维稳工作。

张保成一行深入杜集区高岳街道办、烈山区烈山镇,通过听取汇报、查阅台账资料、与基层党员干部座谈交流等方式,全面了解党的二十大安保维稳工作开展情况。

张保成在调研时指出,做好党的二十大安保维稳工作是当前一项重要政治任务。要进一步提高政治站

位,着力强化政治意识、大局意识,以更强烈的政治担当坚决扛起安保维稳责任,切实把思想和行动统一到党中央及省委、市委的决策部署上来。

要强化源头治理,加强矛盾纠纷动态排查,用情用力解决好群众合理诉求,努力把矛盾化解在基层,把问题解决在一线。要加强组织领导,严格落实责任,层层传导压力、激发动力,担当作为、敢于攻坚,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

杜集区、烈山区有关负责同志参加调研。

全市“举旗帜·送理论”市级示范宣讲报告会走进市公安局

■记者 余婷

本报讯 9月30日,全市“举旗帜·送理论”市级示范宣讲报告会在市公安局举行。副市长、市公安局局长章银发出席报告会。

报告会上,市委党校一级调研员、副教授廖锋作专题宣讲报告。廖锋系统阐释解读了习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上重要讲话精神和《习近平谈治国理政》第四卷的重大意义、丰富内涵、精髓要义。报告站位高远、主题鲜明,视野宽阔、内涵丰富,既体现了深厚的理论素养,又融入了深邃

的现实思考,还结合了当地发展的实际,对广大党员干部更好把握习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,推动党的创新理论走深走实走心,具有很强的指导作用。

聆听报告后,与会人员纷纷表示,要以此次宣讲报告会为契机,多读原著、勤学原文、弄懂原义、深悟原理,高举伟大思想旗帜,锤炼过硬本领能力,切实把学习成果转化成奋进新征程、建功新时代的奋进力量,以时不我待的紧迫感做好各项工作,推动学习成果转化成实际工作成效。

市关工委“红星家教大讲堂”报告团巡回宣讲走进杜集区

■通讯员 戚创业

本报讯 9月27日上午,市关工委“红星家教大讲堂”报告团巡回宣讲走进杜集区。

活动现场,“红星家教大讲堂”报告团成员、国家二级心理咨询师李静围绕《家庭教育促进法》、家庭教育的现状及存在问题等,与大家分享了正确教育子女的家庭教育观念和科学的家庭教育方法,携手广大家长走进孩子心灵,了解孩子需求,培养教育好子女。

今年以来,市关工委“红星家教大讲堂”报告团采取线上+线下相结合的方式,深入到学校、企业、社区及青少年活动阵地,开展宣讲活动20余场次,受益家长达10万余人。开展家教宣讲活动旨在深入学习宣传贯彻习近平总书记“三个注重”(注重家庭、注重家教、注重家风)重要论述以及《家庭教育促进法》,充分发挥关工委职能定位和老同志独特优势,引领广大家长传承红色基因,树立良好家风,营造培养教育下一代健康成长良好家庭环境和社会氛围。

濉溪经济开发区国槐北路建成通车

■记者 吴永生 通讯员 周良

本报讯 9月30日,濉溪经济开发区国槐北路建成通车。这条市政道路北段的贯通实现了濉溪经济开发区与濉溪县河西新区的南北相连,进一步完善了濉溪县西部地区交通路网,对于缓解国道237通行压力、方便当地群众出行具有重要意义。

据介绍,国槐北路项目由中铁二十四局集团有限公司承建,是濉

溪中德产业园基础设施建设的重要组成部分。国槐北路总投资约2000万元,南起与濉永路交叉口,北至沱河路,路段全长500米,全线采用双向四车道,主路面宽19米,中间跨小溪河建设简支T梁结构桥梁一座,桥长40米。

在濉溪经济开发区党工委、管委会的大力推动下,国槐北路项目于今年春节前后完成拆迁工作,4月正式开工建设,至9月底建成通车。

淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	10月3日(星期一)	10月4日(星期二)	10月5日(星期三)	10月6日(星期四)	10月7日(星期五)	10月8日(星期六)	10月9日(星期日)
8:00-9:00	1.伟大的奋斗从一大到二十大(1—5)集 2.【我这十年】耕耘之路 3.二十大海报 4.传奇淮北 5.国庆海报	1.伟大的奋斗从一大到二十大(6—10)集 2.【我这十年】根脉传承 3.二十大海报 4.传奇淮北 5.国庆海报	1.伟大的奋斗从一大到二十大(11—15)集 2.【我这十年】与你同行 3.二十大海报 4.传奇淮北 5.国庆海报	1.伟大的奋斗从一大到二十大(16—20)集 2.【我这十年】守护绿水青山 3.二十大海报 4.传奇淮北 5.国庆海报	1.伟大的奋斗从一大到二十大(21—25)集 2.我们这十年之中精度 3.二十大海报 4.传奇淮北 5.国庆海报	1.伟大的奋斗从一大到二十大(26—30)集 2.我们这十年之中高度 3.二十大海报 4.传奇淮北	1.伟大的奋斗从一大到二十大(31—39)集 2.国庆海报 3.二十大海报 4.传奇淮北
18:30-20:30	1.《这十年·追光者》第1期:村里的年轻人 2.二十大海报 3.十年,他和春天的约定 4.国庆海报 5.动漫《疫情防控》	1.《这十年·追光者》第2期:经天纬地的青春 2.二十大海报 3.十年——习近平和劳动者在一起的温暖瞬间 4.国庆海报 5.动漫《疫情防控》	1.《这十年·追光者》第3期:青春的选择 2.二十大海报 3.十年——习近平与大学生在一起 4.国庆海报 5.动漫《疫情防控》	1.《这十年·追光者》第4期:长江生态漫游记 2.洞庭湖旁的守护者 3.二十大海报 4.习近平和“小树苗”们的暖心瞬间 4.国庆海报 5.动漫《疫情防控》	1.《这十年·追光者》第5期:红船精神永流传 2.共产党员追光而行 3.二十大海报 3.十年——“大朋友”习近平心中的江河情怀 4.国庆海报 5.动漫《疫情防控》	1.《这十年·追光者》第6期:种花赤子心 大国梦正青春 2.二十大海报 3.十年——社区“小事”习近平心中的“国之大者” 4.国庆海报 4.动漫《疫情防控》	1.《这十年·追光者》第7期:塞罕坝“绿色传奇”奉献精神代代传承 2.二十大海报 3.十年——殷殷关切 4.动漫《疫情防控》

淮北供电公司开展“国庆暨二十大保电”反事故演练

■记者 傅天一
通讯员 刘志鹏 孙权清

本报讯 9月28日上午,国网淮北供电公司调控中心联合供电服务指挥中心、变电运检中心等部门,开展“国庆暨二十大保电”联合反事故演练。

本次演练针对110千伏桓潭变电站民生负荷集中,带有二级重要客户淮北市传媒中心、万达广场、淮北矿工总医院等负荷,无人值守等特

点,演练桓潭变电站全停事件,检验预警、警情接收、应急处置等流程,查找事故预案及演练中存在的不足。

演练设置多处线路检修时,桓潭变2号主变、110千伏显桓716线路相继故障,造成桓潭变电站全停,导致桓潭变所带民生负荷及部分二级重要客户失电事件。淮北供电公司应急体系及时反应,启动变电站全停事件应急预案,启动IV级应急响应,立即向公司及上级相关部门汇报,同时联系二级重要客户进行应急处置,短时间恢复民生及二级重要客户用电。

通过演练,锻炼了淮北供电公司各部门之间在事故处理过程中的协调配合能力,检验了事故预案,开阔了各级人员的事故处理思路及对复杂事故的判断及恢复能力。